

“好不容易今年五一小长假增加到了4天,如果不趁机会出去玩玩,感觉太浪费了。”市民宋先生说,他也不打算去热门景点,带着家人在省内自驾游转转即可。

每逢节假日,出门旅行已经成为人们休闲娱乐的主要方式,旅游行程中备好旅游人身意外险已是常识。保险专家提示,旅游保险保障时间短,主要是意外险,具有保费低、保障高的特点,购买渠道也很多,但选择有门道,投保时一定要多注意。记者 倪子

外出旅游,带份保险更安心 不妨根据需求选择合适险种

自驾游勿忽视人身保险

“我打算这周末自驾游去漂流。想在出发前购买一份保险。想问下大家自驾游一般要买什么保险?”

保险专家说,如果是新手自驾,出发前首先看车辆都购买了哪些车险、三者险、车损险包括玻璃划痕险是否都能具备。除了车要买保险之外,人也需要购买

一份保险,其中,自驾游保险必不可少。

其中,自驾游保险是保障自驾途中发生的意外、财产损失、医疗等情况。但有些保险公司推出的自驾游保险会提供针对自驾游急需并且实用的保障,如紧急拖车、24小时紧急救援服务等。

此外,自驾车出游一旦在异地出险,

如果问题不是特别严重,可以先电话通知保险公司,等回到本地之后,再将车进行修理,然后进行索赔流程。如果交通事故严重,首先应保护好现场,向交通管理部门报警,并第一时间向保险公司报案,根据保险公司的要求和指导进行拍照和留证。

网购保险快捷又便宜

网上在线销售的保险产品因减少了代理中介的相关费用,故价格往往较低,有时候同一家公司的交通意外险网上购买和线下购买价格可能相差一半。保险公司为吸引消费者,常推出保费低廉的打折活动。

临近五一小长假,以某保险网销的

某款交通工具意外伤害保险为例,保险期间10天,400万元保障,保障了包括飞机、轮船、公交、地铁、私家车驾驶和乘坐等在内的意外情况,保费还不到100元。

除价格便宜外,网销方便快捷,一般而言,投保人只需在保险公司网站注册成

为用户后,即可根据自己的出行时间、保障时间、保障额度、出行地等进行保费计算,选定产品后,在线支付激活即可。保险专家同时也提醒消费者,网购应预防网络欺诈、假冒产品等情况,所以建议消费者应登录保险公司的官方网站进行购买更安全。

相关链接 穷游族如何购买保险?

学生、低薪族等人群虽然囊中羞涩,但也不想错过国庆长假出去溜一圈的时机。从实际情况看,很多人会选择比较便宜的旅游线路,比如登山、徒步,或者前往高原等环境比较复杂,参与项目又

耗费体力的活动。虽然能亲近大自然,但这种高风险的户外活动也提高了意外风险的隐患。

为了保障出游安全,你同样不能忽视保险的作用。可以有目的地选择户外运

动保险,这类保险的保障范围包括潜水、滑雪、攀岩、探险等非职业高风险户外运动,适合假期寻求刺激的背包客。如果目的地是青海、西藏等高海拔地区,还可以单独购买高原游保险。



旅游保险应包含三类

一般情况下,旅游保险应该包括旅游意外险、交通意外险和旅游救助险。旅游意外险主要是针对旅行期间投保人因为意外事故导致身故、烧伤或者不同程度的残疾给予一定赔偿;交通意外险主要为游客在乘坐交通工具出行时提供风险防范,投保人因公共交通意外导致身故、烧伤或者不同程度的残疾将获得一定赔偿;旅游救助险一改保险公司事后理赔的习惯,为投保人在事故发生时提供及时救助。

除了以上3种,投保人还最好附加意外医疗保险,以保证出现意外导致门诊和住院也能获得赔偿。这三类意外险都可在旅行社、机票票务点买到,有些甚至在一些超市也可购买,所以消费者不用去联络保险代理人,也不用去保险公司柜面咨询。但通过中介购买意外险的价格会相对较高,因为保险公司要支付中介较高的佣金。

河南太平人寿持续深化“太平家文化”

为深化“太平家文化”客服活动品牌,日前,太平人寿河南分公司引进话剧在郑州首场演出。据悉,今后,该公司将关注点集中在以“少儿成长、家庭和谐、家庭教育、家庭礼仪、家庭生活”为背景的太平家文化建设上来,传

播中华传统美德,力图为客户增添多彩的专属家庭生活体验。经过前期宣传和广大代理人的积极邀约,到场客户共计1300余位,座无虚席。儿童舞台剧《大圣归来》将陆续在全省其他城市巡演。李聪

太平人寿把客户当家人

“把客户当家人,为客户贴心服务。”多年来,太平人寿河南分公司许昌中心支公司区域总监郝小保一直是这么做的。从事保险业16年,他服务的客户超过300个家庭,加盟太平人寿10年来,累计为客户送去长期寿险保障保额34633万元。优质服务也为郝小保赢得了数不清的荣誉:太平人寿河南分公司

中欧商学院入围学员,多次入围美国MDRT百万圆桌会员,2009年荣获LIMA国际管理大奖,2018年入围福布斯百强榜,2015~2019连续5年百万精英,太平人寿总公司六星级讲师,连年被评为总公司诚信服务明星,太平人寿五星级代理人、五星级营业部,总公司PPM营销领导专业管理模式授权讲师等。

富德生命人寿多家分公司均获诚信品牌奖

今年“3·15”期间,富德生命人寿旗下多家分公司凭借专业、细致、高效的服务,在“3·15”期间荣获各项殊荣。例如,四川分公司荣登“四川金融3·15诚信企业榜”、河北分公司在“3·15”评选中荣获两项大奖、山西分公司喜获“推荐品牌单位”荣誉称号、湖北分公司荣获“2019全国‘3·15’诚信经营十佳示范企业”称号、贵州分公

司被授予“第二届贵州省诚信示范企业”称号、宁夏分公司荣获“2019宁夏消费者点赞品牌企业”荣誉称号、青岛分公司荣获“诚信经营服务单位奖”、天津分公司连续6年荣膺“和谐天津·诚信调查”消费者信赖品牌等。未来,富德生命人寿将不忘初心、砥砺前行,为促进消费者权益保护事业发展、构建和谐社会做出更多努力。李凤

平安产险河南分公司科技助力小麦防护

4月18日,平安产险河南分公司在濮阳市唐河县举行2019年小麦赤霉病防治暨“一喷三防”防灾防损工作启动会,唐河县金融办、乡镇政府相关领导及植保专家等受邀参与本次启动大会。现场,植保专家对小麦“一喷三防”的防治形式、措施、要点向村民代表、种植大户进行了详细分析和介绍,平安产险河南分公司现场安排多架无人机联

合高效作业,让广大农户真切感受到科技带来的便捷。平安产险南阳中支总经理王建涛表示,本次“一喷三防”工作利用植保无人机高效的飞防手段,能够对相关病害进行及时防控,降低后期灾害的发生,确保本季小麦的增产增收。后期,平安产险南阳中支将持续加大各项投入,助力农业生产又好又快的发展。王筱

平安产险南阳中支开展国家安全教育宣传

近日,为树立国家安全意识,自觉关心、维护国家安全,平安产险南阳中支组织12家四级机构开展了形式多样的全民国家安全教育宣传活动。活动期间,平安产险南阳中支组织全体员工通过微信、晨会视频等形式开展全民国家安全教育日宣传。同时组织各四级机构在各营业网点通过LED屏投放全民国家安全教育宣传标语,向公众传达

树立国家安全意识的重要意义。各支公司深入广场、社区等人员密集处开展了多场次全民国家安全教育现场宣导活动,发放宣传材料500份,并提供保险业务咨询及服务共计2000余次。平安产险南阳中支将继续积极履行社会责任,发挥保险业的优势,为维护国家安全营造良好法治氛围。王筱

太平人寿专家提示重视少儿重疾保障

近年来,重疾出险逐渐呈现年轻化趋势。为孩子投保商业重大疾病险,很大程度上有助于缓解父母在经济上的压力。客户杨女士为两个月大的女儿购买了一款太平人寿重疾险,保额50万元。两年前,孩子的身体“频亮红灯”,确诊为肝母细胞瘤后,于今年初在

上海进行了肝脏移植手术。术后,杨女士向太平人寿提出理赔申请,很快拿到了50万元赔付款,为后续的康复治疗提供了有力保障。太平人寿保险服务专家建议,家长们应及早为孩子准备重疾保障,越早购买重疾险,保费越低,保障越及时。赵康平